

Вих. № 1/02  
від 19.02 2018 р.

«Про співпрацю»

**Шановний Остапе Михайловичу!**

Маємо честь повідомити Вас про створення громадської організації «Громадська Спілка «Холодильна асоціація України»!

Ще наприкінці 2017 року, 17.11.17р, мало місце проведення «круглого столу» серед керівників та засновників компаній(близько 20 були присутніми на нараді), експертів та представників компаній-виробників з індустрії штучного холоду та холодозабезпечення, на який ми запросили також і представників від Міністерства, очолюваного Вами. Ми з Вами розуміємо, що цей напрямок існує у практично всіх галузях економіки України, та його підтримка і розвиток сприятиме розвитку економіки у цілому.

З метою координації спільних дій по об'єднанню наших фахівців та компаній у професійний осередок, ми прийняли рішення про створення ГС «Холодильна асоціація України»(скорочено ГС «ХАУ»)11.12.17 р., та вже протягом січня 2018 року вона була зареєстрована в ЕДРПОУ. Спілка тісно співпрацює з ВГО «СХУ», та має за наміри об'єднати перш за все юридичних осіб – активних учасників ринку штучного холоду задля досягнення цілей:

- розвиток холодильної галузі в Україні та сприяння виведенню вітчизняних виробників та компаній на міжнародний ринок обладнання, технологій та послуг;
- робота із законодавчими та державними органами влади України з розробки та впровадження міжнародних(Монреальського протоколів та ін.) та українських законодавчих актів з питань їх виконання по речовинах, що руйнують озоновий шар та впливають на глобальні зміни клімату, імплементації європейських нормативних актів та стандартів щодо функціонування вітчизняної галузі холодозабезпечення та підготовки її до функціонування за європейськими стандартами якості з урахуванням пропозицій та безпеки членів Спілки;
- представництво інтересів членів Спілки у відносинах з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими і службовими особами, сприяння якнайшвидшому впровадженню єдиних стандартів якості та застосуванню сучасного холодильного устаткування, модернізації нормативно-правових актів, які містять обов'язкові вимоги у промисловій, торговій, побутовій сферах.
- захист та підтримка інтересів членів Спілки у питаннях співпраці з державними органами, забезпечення безпечного та ефективного функціонування, здійснення підприємницької діяльності членами Спілки у конкурентному середовищі, вирішення та урегулювання спірних і конфліктних питань між членами Спілки;
- системна робота із закладами професійної освіти з питань її вдосконалення відповідно найкращих європейських стандартів та з питань спільної підготовки якісних кваліфікованих кадрів для галузі, їх сертифікації і підвищення кваліфікації;
- участь членів Спілки у міжнародних освітніх, технологічних та інноваційних проектах, які забезпечують досягнення цілей Спілки,

Ураховуючи спільність інтересів нашої спілки та очолюваного Вами міністерства у пошуку шляхів екологічнобезпечного розвитку холодильної галузі країни, просимо розглянути питання можливих напрямків та форматів співпраці ГС «ХАУ» та Мінприроди.

Контактна особа, яка очолює в теперішній час ГС «ХАУ» - Анашкин Сергій Володимирович, Голова Спілки, тел. +38-067-567-18-54, ел.пошта [gshau2018@gmail.net](mailto:gshau2018@gmail.net)

Будемо вдячні за плідну та активну взаємну співпрацю на користь нашої держави!

**З повагою,  
Голова ГС  
«Холодильна асоціація України»:**



**С.В.Анашкин**

Вик. Анашкин С.В.  
тел. +38-067-567-18-54  
[gshau2018@gmail.com](mailto:gshau2018@gmail.com)